

Reunião: 12ª Reunião da Comissão Local de Caxias do Sul

GA Adicionado por [Greice da Silva Lorenzetti Andreis](#) 5 dias atrás

Horário: 08/08/2023 16:30 - 17:30 (GMT-03:00) America/Sao_Paulo

Local: A2-205, <https://meet.google.com/pci-vxit-exy>

Convidados: [André Augusto Andreis](#); [Bruno Bueno](#); [Eder Silva de Oliveira](#); [Greice da Silva Lorenzetti Andreis](#); [Jeferson Luiz Fachinetto](#); [Josimar Vargas](#); [Liana Vianna](#); [Maria Clara Penteado Reisdorfer](#); [Paulo Roberto Janissek](#)

Presentes: [André Augusto Andreis](#); [Bruno Bueno](#); [Eder Silva de Oliveira](#); [Greice da Silva Lorenzetti Andreis](#); [Jeferson Luiz Fachinetto](#); [Josimar Vargas](#); [Paulo Roberto Janissek](#)

[AGENDA](#)

[ATAS](#)

Atas

- A Comissão realizou a análise das respostas do formulário de consulta à comunidade: [PDI 2024/2028 - Consulta à comunidade interna e externa do Campus Caxias do Sul](#). Até o momento obteve-se 154 respostas.
- Encaminhamentos:
 - Ampliar o prazo de participação para 14/08/2023; criar QR Code para coletar sugestões; postar chamada para participação da comunidade nas redes sociais do *Campus*.
 - Após o encerramento da coleta de dados, organizar a proposta para a oferta de cursos e vagas e necessidades de infraestrutura e disponibilizar a versão final à comunidade.
 - A plenária será realizada dia 22/08/2023, às 19h, no Auditório do *Campus*. Haverá lista de presença.